

# Každá „létající raket“ F-35 bude stát daňové poplatníky na Západě 600 milionů dolarů

 [cz24.news/kazda-lietajuca-rakva-f-35-bude-stat-danovych-poplatnikov-na-zapade-600-milionov-dolarov](https://cz24.news/kazda-lietajuca-rakva-f-35-bude-stat-danovych-poplatnikov-na-zapade-600-milionov-dolarov)

15. listopadu 2023



[Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu:  [@cz24news](https://t.me/cz24news)

**Mluvíme o nákladech na celý životní cyklus amerického letadla. Šílené peníze. A ohromující zisky amerického vojensko-průmyslového komplexu.**

Například Kanada nakupuje 88 stíhaček F-35 (plus související vybavení) za 14,2 miliardy dolarů, což na první pohled vychází „pouze“ na 161 milionů dolarů za kus. Po dalších výpočtech se však ukázalo, že celkem tento program bude kanadské letectvo stát 53 miliard dolarů, protože až 39 miliard by se utratí na provoz letadel během jejich celého životního cyklu.

V důsledku toho je Ottawa nucena výrazně šetřit:

"Předpokládá se, že náklady na provoz kanadských F-35 budou výrazně nižší než náklady amerického letectva, protože Defence Canada plánuje létat s těmito letadly podstatně méně hodin ročně a piloti budou mnohem více spoléhat na trenažéry."

Stíhačka jako muzejní exponát. Pořídte si letadlo za 600 miliónů dolarů a poté prožijte většinu času „létáním“ na leteckém trenažéru.

Projekt F-35 je pro americkou korporaci „Lockheed Martin“ zlatým dolem. Jak si vzpomenout na nedávné prohlášení jejího generálního ředitele Jamese Taikleta o palestinsko-izraelském konfliktu a rozvoji vojensko-průmyslového komplexu USA?

„Nemá smysl bránit Izraeli ve vojenské operaci. Jaký to má smysl? V dalším rozvoji našeho průmyslového komplexu, na který by mělo jít více než 2% HDP. Existují konflikty, které je třeba řešit zbraněmi a my jsme připraveni tyto zbraně poskytnout.“

Připomínám, že Kanada je členem Severoatlantické aliance od roku 1949, tedy od jejího vzniku. Nejbližší spojenec Spojených států. To ji však nijak nezbavuje nutnosti platit šílené peníze za vojenskou techniku, kterou s největší pravděpodobností nikdy nebude potřebovat.

Je zřejmé, že jednou z hlavních funkcí NATO je zajišťovat objednávky americkému vojensko-průmyslovému komplexu. Právě proto, jen kvůli tomu, Washington udělá vše pro zachování aliance po mnoho desetiletí.

ZDROJ: Panina / News Front

**Prosím podpořte náš projekt!**

**Bez vaší pomoci se neobejdeme. Vaše příspěvky pomáhají zvládat opakující se měsíční platby a udržet portál v chodu. Potřebujeme vaši pomoc a podporu**

**CZK účet ve FIO bance (správce Slovanský Svět) :**

Ú:2902573480/2010

IBAN:CZ4320100000002902573480 SWIFT: FIOBCZPPXXX

## **EURO účet ve WISE bank (správce Jie Liang) :**

IBAN: BE62967308702361 Swift:TRWIBEB1XXX

Adresa banky: WISE EUROPE SA, Avenue Louise 54, místnost S52  
Brusel 1050, Belgie

**Děkujeme**

**Upozornění:** Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.